

SUMÁRIO

GABINETE DO DEFENSOR PÚBLICO GERAL.....	1
SUBDEFENSORIA.....	1
ESCOLA SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA - ESDEP.....	1
DIRETORIA GERAL.....	1
DIRETORIA ADMINISTRATIVA.....	1
COORDENAÇÃO DE CONTRATOS E CONVÊNIOS.....	1

Defensoria Pública do Estado da Bahia
Avenida Ulisses Guimarães, nº 3.386, Edf. MultiCab Empresarial
CEP - 41.219-400, Sussuarana, Salvador/Bahia
Ouvidoria 3117-6936 | 6952

GABINETE DO DEFENSOR PÚBLICO GERAL

SUBDEFENSORIA

RETIFICAÇÃO DA PORTARIA Nº 371/2020, DE 27 DE MARÇO DE 2020, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DA DPE DE 28/03/2020.

Onde se lê:...alteração de 20 (vinte) dias de férias do Defensor Público SÓCRATES COSTA DA SILVA NETO, no período de 06/03/2020 a 18/04/2020 ...

Leia-se: ...alteração de 13 (treze) dias de férias do Defensor Público SÓCRATES COSTA DA SILVA NETO, no período de 06/04/2020 a 18/04/2020...

RETIFICAÇÃO DA PORTARIA Nº 666/2020, DE 30 DE JUNHO DE 2020, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DA DPE DE 01/07/2020.

Onde se lê:...deferir o pedido de alteração de 20 (vinte) dias de férias...

Leia-se: ...deferir o pedido de alteração de 13 (treze) dias de férias...

ESCOLA SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA - ESDEP

EDITAL ESDEP Nº036/2021, DE 13 DE SETEMBRO DE 2021

O Diretor da Escola Superior da Defensoria Pública do Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais e regimentais e das que lhe foram delegadas pelo Exmo. Sr. Defensor Público Geral do Estado da Bahia, através da Portaria nº 202/2021, de 02 de março de 2021, bem como do resultado da I Exame de Seleção para Estagiário de Residência Jurídica, conforme lista de classificação final de candidatos, publicada no Diário Oficial Eletrônico da Defensoria Pública do Estado da Bahia no dia 04 de maio de 2021 e homologação também no Diário Oficial Eletrônico da Defensoria Pública do Estado da Bahia no dia 06 de maio de 2021, resolve CONVOCAR os candidatos aprovados/classificados, constante da lista abaixo, para fazer a comprovação documental do preenchimento dos requisitos básicos constantes no item 14 do Edital nº 001/2021, publicado no Diário Oficial Eletrônico da Defensoria Pública do Estado da Bahia no dia 29 de janeiro de 2021, exclusivamente através dos e-mails Institucionais estagio.residente@defensoria.ba.def.br e bruno.sales@defensoria.ba.def.br; no prazo de 30 (trinta) dias, contados da data desta publicação, conforme utilização de forma subsidiária do art. 97 "caput" da LC Estadual Nº 26/06.

VAGA AMPLA CONCORRÊNCIA (01 VAGA)

Inscrição	Nome	Clas.
61223	VICTORIA CATARINA GUIMARAES DE ALMEIDA	52º

Salvador, 13 de setembro de 2021.

Clérison Cavalcante de Macêdo

Diretor da ESDEP

DIRETORIA GERAL

DIRETORIA ADMINISTRATIVA

COORDENAÇÃO DE CONTRATOS E CONVÊNIOS

RESUMO DO 3º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 44/2018

PROCESSO SEI Nº 103.0036.2021.0003641-11. CONTRATANTE: Defensoria Pública do Estado da Bahia. CONTRATADA: Seguros Sura S/A. OBJETO: prorrogação do prazo de vigência do Contrato nº 44/2018 por mais 12 (doze) meses, com termo inicial em 17.09.2021 e termo final em 16.09.2022, com base no art. 140, II, da Lei Estadual nº 9.433/2005, bem como a renúncia da CONTRATADA ao reajuste contratual referente ao período compreendido entre 23.05.2021 a 22.05.2022, permanecendo o valor mensal estimado do contrato de R\$ 520,00 (quinhentos e vinte reais). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade Orçamentária: 05.50.101; Atividade: 03.122.504.2003; Elemento de Despesa: 3.3.90.39; Fonte: 100, 113 e 313. As demais cláusulas permanecem inalteradas.

DATA DA ASSINATURA: 13/09/2021.

Rafson Saraiva Ximenes

Defensor Público Geral da Bahia

RESUMO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 42/2018

PROCESSO SEI nº 103.0036.2021.0003639-04. LOCATÁRIA: Defensoria Pública do Estado da Bahia. LOCADORA: Maria Enídia de Castro Donato. OBJETO: Constitui objeto do presente termo aditivo a prorrogação do Contrato Nº 42/2018 por mais 36 (trinta e seis) meses, tendo como termo inicial 17.09.2021 e termo final 16.09.2024. As demais cláusulas contratuais permanecem inalteradas.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade Gestora: 0001; Orçamentária: 05.50.101; Atividade: 03.122.504.2000; Elemento de Despesa: 3.3.90.36; Fonte: 100, 113, 313.

DATA DA ASSINATURA: 14/09/2021

RAFSON SARAIVA XIMENES

Defensor Público Geral do Estado da Bahia

